
N° liste : 

216010

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Esploso Date

Carroserie / Gehäuse / Telaio 27/05/2005 a 1 / 4

Index Page

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

216010Carroserie / Gehäuse / Telaio 27/05/2005 a 1 / 4

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

FOND 211

1 211000 BASE per 211 1 - - - - -

BOTTOM 211

FOND 311

311000 BASE per 311 - 1 - - - -

BOTTOM 311

FOND 411/412/422

411000 BASE per 411/412/422 - - 1 1 1 -

BOTTOM 411/412/422

SUPPORT PIED/ROULETTE 211

2 101542 FUSSHALTER/ROLLE 211 2 - - - - -

SUPPORTO PIEDINI/RUOTE per 211

SUPPORT PIED/ROULETTE 311

101543 FUSSHALTER/ROLLE 311 - 2 - - - -

SUPPORTO PIEDINI/RUOTE per 311

SUPPORT PIED/ROULETTE 411-422

101544 FUSSHALTER/ROLLE 411-422 - - 2 2 2 -

SUPPORTO PIEDINI/RUOTE per 411-412-422

PIED ARRIRE AVEC BILLE EN CAGE

3 216089 HINTERER FUSS MIT KUGEL 2 2 2 2 2 2

PIEDINO POSTERIORE COMPLETO DI SFERA

PIED DE LA FRITEUSE FF

N° pezzi per modello

Anzahl Teile pro Modell

Nombre pieces par modele

Listino

Bruttopreis

Prix brut

PIED DE LA FRITEUSE FF

4 401189 FUSS DER FRITEUSE FF 2 2 2 2 2 2

PIEDINO ANTERIORE

PANNEAU LAT.GAUCHE 2003

5 211004 SEITENBLECH LINKS 2003 1 1 1 1 1 -

PANNELLO LATERALE SINISTRO 2003

PANNEAU LAT.DROIT 2003

6 211005 SEITENBLECH RECHTS 2003 1 1 1 1 1 -

PANNELLO LATERALE DESTRO 2003

EQUERRE-RAIL POMPAGE - DROITE * Avec option pompe

7 101460 WINKELBLECH-SCHIENE - RECHTS * Mit Pumpsystem 1 1 1 1 2 (1)* -

GUIDA DESTRA Con sistema di pompaggio olio

EQUERRE-RAIL POMPAGE - GAUCHE * Avec option pompe

8 101461 WINKELBLECH-SCHIENE - LINKS * Mit Pumpsystem 1 1 1 1 2 (1)* -

GUIDA SINISTRA Con sistema di pompaggio olio

PROFIL CHARNIERE PORTE

9 211023 PROFIL SCHARNIER TüRE 2 2 2 2 2 -

PROFILO CERNIERA PORTA

CUVE 211 ASSEMBLEE

10 216014 WANNE MONTIERT 211 1 - - - - -

VASCA ASSEMBLATA 211

CUVE 311 ASSEMBLEE

316014 WANNE MONTIERT 311 - 1 - - - -

VASCA ASSEBLATA 311

216010
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2160102 / 4Carroserie / Gehäuse / Telaio 27/05/2005 a

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

CUVE 411 ASSEMBLEE

416014 WANNE MONTIERT 411 - - 1 1 - -

VASCA ASSEMBLATA 411

CUVE 422 ASSEMBLEE

426014 WANNE MONTIERT 422 - - - - 1 -

VASCA ASSEMBLATA 422

CAGE DE COMMANDE 211

11 216039 RAHMEN BEDIENPANEL 211 1 - - - - -

TELAIO SCATOLA DI COMANDO 211

CAGE DE COMMANDE 311

316039 RAHMEN BEDIENPANEL 311 - 1 - - - -

TELAIO SCATOLA DI COMANDO 311

CAGE DE COMMANDE 411-422

416039 RAHMEN BEDIENPANEL 411-422 - - 1 1 1 -

TELAIO SCATOLA DI COMANDO 411-412-422

TOLE FERMETURE VANNE 

12 216040 VERSCHLUSSBLECH 1 - - - - -

PIASTRA CON VANO PER RUBINETTO 211

TOLE FERMETURE VANNE 

Listino

Bruttopreis

N° pezzi per modello

Nombre pieces par modele Prix brut

Anzahl Teile pro Modell

TOLE FERMETURE VANNE 

316040 VERSCHLUSSBLECH - 1 - - - -

PIASTRA CON VANO PER RUBINETTO 311

TOLE FERMETURE VANNE 

416040 VERSCHLUSSBLECH - - 1 1 - -

PIASTRA CON VANO PER RUBINETTO 411-412

TOLE FERMETURE VANNE 

426040 VERSCHLUSSBLECH - - - - 1 -

PIASTRA CON VANO PER RUBINETTO 422

EQUERRE BASSE CHARNIERE PORTE

13 211022 UNTERES WINKELBLECH TüRSCHARNIER 1 1 1 1 1 -

SQUADRA INFERIORE CERNIERA PORTA

AIMANT ROND EN CAGE

14 401190 RUNDMAGNET 1 1 1 1 1 1

MAGNETE

PIED ROND A PRESSION

15 401188 RUNDER TüRSTOPPER 2 2 2 2 2 -

GOMMINO PORTA

VIS A TETE FRAISEE 90øCR. M3x10

16 400882 SENKKOPFSCHRAUBEN KREUZ 90ø M3x10 1 1 1 1 1 -

VITE PER MAGNETE

ECROU DE SECURITE 6P. M3

17 400685 SICHERUNGSMUTTER 6 KANT M3 1 1 1 1 1 -

DADO M3

VIS TETE CONIQUE 90d  M4x10

18 09401502 SENKKOPFSCHRAUBE  90d  M4x10 8 8 8 8 8 -

VITE TESTA CONICA 90d M4x10

N° liste : Page 

216010

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Spare parts Date Index

Carroserie / Gehäuse / Telaio 27/05/2005 a 3 / 4

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

216010Carroserie / Gehäuse / Telaio 27/05/2005 a 3 / 4

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

POIGNEE DE VANNE

19 211043 GRIFF FüR HAHN 1 1 1 1 2 -

MANIGLIA 

VIS TETE  BOMBEE CRUCIFORME. ECO-FIX M5 x 12

20 400643 LINSENKOPFSCHRAUBE ECO-FIX M5 x 12 1 1 1 1 2 -

VITE MANIGLIA M5 x 12

RONDELLE PLANE   D5,3/15x1,2

21 401103 UNTERLASSCHEIBE D5,3/15x1,2 1 1 1 1 2 -

RONDELLA D5,3/15x1,2

ECROU CAGE M4 KLIP.1-1,6

22 400918 DADO M4 6 6 6 6 6 -

NUT IN CAGE M4 KLIP.1-1,6

VIS TETE .6P M5X12 

23 401203 SECHSKANTSCHRAUBE  M5X12 VERBUS-RIPP 8 8 8 8 8 -

VITE 6P M5x12

RIVET POP TETE BOMB. D4,8x8,9*

24 09441022 POPNIETE LINSENKOPF D4,8x8,9* 18 18 18 18 36 -

RIVETTO D4,8x8,9

VIS TETE BOMBEE CRUCIFORME  ECO-FIX M4X8

25 400431 LINSENKOPFSCHRAUBE ECO-FIX M4X8 6 6 6 6 6 -

VITE M4x8

ECROU SECURITE 6P M6 

N° pezzi per modello Listino

Nombre pieces par modele Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

ECROU SECURITE 6P M6 

26 214060 MUTTER 6 KANT M6 COMB. SICHEREIT 4 4 4 4 4 -

DADO M6

PORTE ASS. 211

27 216009 TüR MONT. 211 1 - - - - -

PORTA 211

PORTE ASS. 311

316009 TüR MONT. 311 - 1 - - - -

PORTA 311

PORTE ASS. 411 - 422

416009 TüR MONT. 411 - 422 - - 1 1 1 -

PORTA 411 - 422

CACHE SUPPORT PIEDS

28 211120 ABDECKUNG FUSSTRAVERSE 4 4 4 4 4 -

COPERCHIO PER SUPPORTO PIEDINI

N° liste : 

Carroserie / Gehäuse / Telaio 27/05/2005 a 4 / 4 216010

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Esploso Date Index Page 

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

Carroserie / Gehäuse / Telaio 27/05/2005 a 4 / 4 216010

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

CUVE 211

1 302050 WANNE 211 1 - - - - -

VASCA 211

CUVE 311

302051 WANE 311 - 1 - - - -

VASCA 311

CUVE 411

302052 WANNE 411 - - 1 1 - -

VASCA 411 - 412

CUVE 422

302053 WANNE 422 - - - - 1 -

VASCA422

216014

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Esploso Date Index

Cuve / Wanne / Vasca 27/05/2005 a 1 / 2

Nombre pieces par modele

Page N° liste : 

Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

N° pezzi per modello Listino

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

216014Cuve / Wanne / Vasca 27/05/2005 a 1 / 2

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

VANNE  1" CARRE    FF98

2 401101 OELABLASSHAHN 1" FF98 1 1 1 1 2 1

VALVOLA SCARICO OLIO

TUBE DE VANNE

3 211041 VERLäNGERUNG ABLASSHAHN 1 1 1 1 2 1

TUBOLARE SCARICO OLIO

AXE DE VANNE

4 211042 HAHNACHSE 1 1 1 1 2 1

ASSE SCARICO OLIO

MAMELON VANNE 1" BISEAUTE

5 211055 AUSLAUFEINSATZ 1" 1 1 1 1 2 -

DADO DI USCITA ALLA VALVOLA

RIVET-ECROU AVEUG. TUBTARA M5

6 401038 BLINDNIETMUTTERN TUBTARA M5 4 4 4 8 8 -

BLINDRIVETNUT TUBTARA M5

PLAQUE ISOLAT.LATERALE CUVE FF

7 101427 AEUSSERE ISOLATIONSPLATTE FF 2 2 2 2 2 -

ISOLANTE

ECROUS A RESSORT 

8 400915 CLIPS 4 4 4 4 4 -

DADO

ECROU 6P     G 1" H=4.5

N° pezzi per modello Listino

Nombre pieces par modele Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

ECROU 6P     G 1" H=4.5

9 214007 MUTTER 6KANT   G 1" H=4.5 1 1 1 1 2 -

DADO G1" H=4,5

VIS T. CYL. 6P CREUX  M3x5

10 401108 ZYLINDERKOPFSCHRAUBEN MIT INNENSECHSKANT M3x5 4 4 4 4 8 -

VITE M3x5

N° liste : 

Cuve / Wanne / Vasca 27/05/2005 a 2 / 2 216014

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Esploso Date Index Page 

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

Cuve / Wanne / Vasca 27/05/2005 a 2 / 2 216014

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

CAGE DE CMANDE 211

1 211039 GEHäUSEKASTEN DES STEUERPANELS 211 1 - - - - -

PANNELLO POSTERIORE PER 211

CAGE DE CMANDE 311

311039 GEHäUSEKASTEN DES STEUERPANELS 311 - 1 - - - -

PANNELLO POSTERIORE PER 311

CAGE DE CMANDE 411/422

411039 GEHäUSEKASTEN DES STEUERPANELS 411/422 - - 1 1 1 -

PANNELLO POSTERIORE PER 411/412/422

PAROIS GAUCHE

2 211037 SEITENWAND LINKS 1 1 1 1 1 -

PANNELLO SINISTRO

PAROIS DROIT

3 211038 SEITENWAND RECHTS 1 1 1 1 1 -

PANNELLO DESTRO

RIVET POP D429 d3.2x

4 09441002 POPNIETE D429 d3.2x 4 4 4 4 4 -

RIVETTI D429 d3.2x

Nombre pieces par modele

Gehäusekasten steuerpanel / Telaio pannello di controllo 27/05/2005 a 1 / 1 216039

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Esploso Date Index

Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

N° pezzi per modello Listino

Page N° liste : 

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

Gehäusekasten steuerpanel / Telaio pannello di controllo 27/05/2005 a 1 / 1 216039

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

PIED FRITEUSE AVANT

1 401189 FRITEUSE FUSS 2 2 2 2 2 2

PIEDINO ANTERIORE

PIED FRITEUSE

2 216089 FRITEUSE FUSS VORHER 2 2 2 2 2 2

PIEDINO POSTERIORE

SUPPORT BILLE EN CAGE

Listino

Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

Nombre pieces par modele

N° pezzi per modello

5

6 7

1
2

SUPPORT BILLE EN CAGE

3 211073 HALTERUNG ROLLKUGEL 2 2 2 2 2 -

SUPPORTO SFERA

BILLE EN CAGE ø 22 

4 214089 KUGEL IN FASSUNG ø 22 2 2 2 2 2 -

SFERA diam. 22

PIED BATEAU

5 101572 FUSS SCHIFFSLöSUNG 4 4 4 4 4 -

PIEDINO PER INSTALLAZIONI NAVALI

ROULETTE FIXE, ARRIERE

6 400877 ROLLE FEST , HINTEN 2 2 2 2 2 -

RUOTA POSTERIORE

ROULETTE PIVOTANTE AVEC FREIN, AVANT

7 400878 SCHWENKBARE ROLLE , VORNE 2 2 2 2 2 -

RUOTE ANTERIORE PIROETTANTE CON FRENO

N° liste : 

216089a

Date IndexPièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Esploso

Pieds / Füsse / Piedini-Ruote

Page 

1 / 127/05/2005 216089
Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

aPieds / Füsse / Piedini-Ruote 1 / 127/05/2005

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

TOLE FERMETURE VANNE 211

1 211040 ABDECKBLECH ABLASSHAHN 211 1 - - - - -

TELAIO DI FISSAGGIO CHIUSURA VALVOLA 211

TOLE FERMETURE VANNE 311

311040 ABDECKBLECH ABLASSHAHN 311 - 1 - - - -

TELAIO DI FISSAGGIO CHIUSURA VALVOLA 311

TOLE FERMETURE VANNE 411 / 412

411040 ABDECKBLECH ABLASSHAHN 411 / 412 - - 1 1 - -

TELAIO DI FISSAGGIO CHIUSURA VALVOLA 411/412

TOLE FERMETURE VANNE 422

421040 ABDECKBLECH ABLASSHAHN 422 - - - - 1 -

TELAIO DI FISSAGGIO CHIUSURA VALVOLA 422

VEROUILLAGE VANNE MONTE 

2 600467 VERRIEGELUNG 1 1 1 1 2 -

ALLOGGIAMNETO RUBINETTO

RIVET POP T.BOM D429 d3,2x7,9

3 09441002 POPNIIETE LINSENK.  D429 d3,2x7,9 2 2 2 2 4 -

RIVETTO TESTA BOMBATA D429 d3,2x7,9

216040

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Esploso Date Index

Abdeckblech / Telaio di fissaggio chiusura valvola 27/05/2005 a 1 / 1

Nombre pieces par modele

Page N° liste : 

Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

N° pezzi per modello Listino

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

216040Abdeckblech / Telaio di fissaggio chiusura valvola 27/05/2005 a 1 / 1

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

RAIL INTERIEUR DROITE  FF97

1 101454 INNERE SCHIENE RECHTS  FF97 1 - - - 2 (1)* -

TRAVERSA DESTRA

RAIL INTERIEUR GAUCHE  FF97

2 101455 INNERE SCHIENE LINKS  FF97 1 - - - 2 (1)* -

TRAVERSA SINISTRA

EQUERRE TRAVERSE 211

3 301178 WINKELPLATTE QUER 211 2 - - - 4 (0)* -

ANGOLARE 211

EQUERRE TRAVERSE 311

301179 WINKELPLATTE QUER 311 - 2 - - - -

ANGOLARE 311

EQUERRE TRAVERSE 411

301180 WINKELPLATTE QUER 411 - - 2 2 0 (2)* -

ANGOLARE 411

* Avec option pompe / Mit Pumpsystem / Con sistema di pompaggio olio

216006

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Esploso Date Index

Schubladenführung / Supporto vasca filtraggio 27/05/2005 a 1 / 1

Nombre pieces par modele

Page N° liste : 

Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

N° pezzi per modello Listino

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

216006Schubladenführung / Supporto vasca filtraggio 27/05/2005 a 1 / 1

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

PORTE INTERIEURE 211

1 211018 INNERE TüR 211 1 - - - - -

TELAIO INTERNO PORTA 211

PORTE INTERIEURE 311

311018 INNERE TüR 311 - 1 - - - -

TELAIO INTERNO PORTA 311

PORTE INTERIEURE 411

411018 INNERE TüR 411 - - 1 1 1 -

TELAIO INTERNO PORTA 411

PORTE EXTERIEURE 211

2 211019 ÄUSSERE TüR 211 1 - - - - -

TELAIO ESTERNO PORTA 211

PORTE EXTERIEURE 311

311019 ÄUSSERE TüR 311 - 1 - - - -

TELAIO ESTERNO PORTA 311

PORTE EXTERIEURE 411

411019 ÄUSSERE TüR 411 - - 1 1 1 -

TELAIO ESTERNO PORTA 411

RIVET-ECROU AVEUG. TUBTARA M5

3 401038 BLINDNIETMUTTERN TUBTARA M5 2 2 2 2 2 -

RIVETTO-DADO

N° liste : 

216009

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Esploso Date

Porte ass. / Türe mont. / Porta 27/05/2005 a 1 / 2

Index Page 
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216009Porte ass. / Türe mont. / Porta 27/05/2005 a 1 / 2

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

VIS SANS TETE   M5x20

4 400808 SCHRAUBE  M5x20 2 2 2 2 2 -

VITE SENZA TESTA M5x20

POIGNEE PORTE PLASTIQUE SOUTHCO FF

5 401241 TüRGRIFF PLASTIK SOUTHCO FF 1 1 1 1 1 -

IMPUGNATURA

RIVET POP D429 d3.2x

6 09441002 POPNIETE  D429 d3.2x 12 12 12 12 12 -

RIVETTO D429 d3.2x

SUPPORT TIGE

7 400806 HALTERUNG 2 2 2 2 2 -

SUPPORTO ASTA

TIGE PLIEE

8 100805 GEBOGENER STIEL 1 1 1 1 1 -

ASTA

Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

ListinoN° pezzi per modello

Nombre pieces par modele

216009

N° liste : Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Esploso Date Index Page 
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216011

Date Page N° liste : 

1 / 3

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Esploso

Vertikale Stütze / Colonna verticale

Index

19/01/2006 b

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

2160111 / 3Vertikale Stütze / Colonna verticale 19/01/2006 b

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

PALIER U

1 211050 U PROFIL 1 1 2 2 2 -

PROFILO A U

SWITCH  HAMLIN / FILS 1200MM

2 214116 SWITCH  HAMLIN / FILS 1200MM 1 1 2 2 2 1

SWITCH MAGNETICO RESISTENZA

COLONNE VERTICALE BOITIER SUP.

3 211056 VERTIKALE STüTZE 1 1 2 2 2 -

TELAIO VERTICALE

RENFORT DE SOUTIEN LIFT

4 211059 VERSTäRKUNGSWINKEL 1 1 2 2 2 -

RINFORZO DI SOSTEGNO LIFT

DOUILLE AXE SUPPORT PANIER

5 211024 DURCHFüHRUNGSHüLSE LIFTSTAB 1 1 2 2 2 -

ASSE PER SUPPORTO CESTELLO

BASE FIXATION LIEN PLASTIQUE

6 214078 PLASTIKBEFESTIGUNG KABEL 4 4 8 8 8 -

BASE PVC PER FISSAGGIO CAVI

JOINT PALIER

7 211068 DICHTUNG 1 1 2 2 2 2

GUARNIZIONE

ENTRETOISE M4X14 M/F

Nombre pieces par modele Prix brut

N° pezzi per modello Listino

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

ENTRETOISE M4X14 M/F

8 214002 DISTANZHALTER M4X14 M/F 2 2 4 4 4 -

DISTANZIALE M4x14 M/F

VIS T. BOM. CRU. ECO-FIX M4X8

9 400431 LINSENKOPFSCHRAUBE ECO-FIX M4X8 16 16 32 32 32 -

VITE M4x8

TUBE POMPAGE ASSEMBLE

10 216008 PUMPENROHR MONT. 1 1 1 1 1 (2) -

TUBAZIONE POMPAGGIO OLIO ASSEMBLATA

RONDELLE D'ETANCHEITE CUIVRE 4005-10-3/8/10.2

401239 KUPFER DICHTUNGSSCHEIBE 4005-10-3/8/10.2 2 1 1 1 1 (2) 10

RONDELLA DI RAME

VARIFLEX 200X400 3/8"

214087 VARIFLEX 200X400 3/8" 1 1 1 1 1 (2) 1

TUBO FLESSIBILE 200x400 3/8"

 LIFT 24 V

11 216035 LIFT 24 V 1 1 1 2 2 1

SISTEMA DI SOLLEVAMENTO CESTELLI

DOUILLE AXE SUPPORT LIFT

12 214049 DURCHFüHRUNGSHüLSE LIFTSTAB 1 1 2 2 2 -

ASSE PER SUPPORTO CESTELLO CON LIFT

JOINT SFERAX 1219   LIFT FF98

13 401070 DICHTUNG SFERAX 1219   LIFT FF98 1 1 2 2 2 10

GUARNIZIONE ASSE LIFT

VIS T. BOM. CRU. ECO-FIX M4X8

14 400431 LINSENKOPFSCHRAUBE ECO-FIX M4X8 4 4 4 8 8 -

VITE M4x8

2 / 3 216011Vertikale Stütze / Colonna verticale 19/01/2006
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No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

VIS T. BOM. CRU. ECO-FIX M4X12

15 400434 LINSENKOPFSCHRAUBE ECO-FIX M4X12 2 2 2 4 4 -

VITE M4x8

Nombre pieces par modele Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

N° pezzi per modello Listino
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1 2

No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

AXE SUPPORT PANIER

1 216034 Stange Korbhalterung 

Asse di supporto cestello

Sostituito da:

AXE SUPPORT PANIER

2 211024 Stange Korbhalterung 

Asse di supporto cestello

216034

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Spare parts Date Index

tange Korbhalterung / Asse superiore cestello 19/01/2006 b 1 / 1

N° liste : 

ANNULLATO

Nombre pieces par modele

Page 

Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

N° pezzi per modello Listino

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje
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N° liste : 

426002

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Spare parts
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Page 
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No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

FACE BOITIER CMDE 211

1 211029 FRONT STEUERPANEL 211 1 - - - - -

TELAIO PANNELLO DI CONTROLLO 211

FACE BOITIER CMDE 311

311029 FRONT STEUERPANEL 311 - 1 - - - -

TELAIO PANNELLO DI CONTROLLO 311

FACE BOITIER CMDE 411

411029 FRONT STEUERPANEL 411 - - 1 1 - -

TELAIO PANNELLO DI CONTROLLO 411

FACE BOITIER CMDE 422

421029 FRONT STEUERPANEL 422 - - - - 1 -

TELAIO PANNELLO DI CONTROLLO 422-412

BOITIER INFER.CMDE BASIC 211

2 211009 UNTERES GEHäUSE BASIC 211 1 - - - - -

TELAIO INFERIORE 211

BOITIER INFER.CMDE BASIC 311

311009 UNTERES GEHäUSE BASIC 311 - 1 - - - -

TELAIO INFERIORE 311

BOITIER INFER.CMDE BASIC 411

411009 UNTERES GEHäUSE BASIC 411 - - 1 1 1 -

TELAIO INFERIORE 411-412-422

CHARNIERE CMDE

Listino

Prix brut

Bruttopreis

Nombre pieces par modele

Anzahl Teile pro Modell

N° pezzi per modello

CHARNIERE CMDE

3 211031 SCHARNIER 2 2 2 2 2 -

CERNIERA

JOINT PANEL CMDE STANDARD

4 211088 DICHTUNG STEUERPANEL STANDARD - - - 2 2 1

GUARNIZIONE

PANEL VO5 "M"

5 211143 PANEL VO5 "M" 1 1 1 2 2 1

PANNELLO FRONTLAE VO5 M

ENTOURAGE COMMANDE

6 211112 DICHTUNG STEUERPANEL STANDARD 1 1 1 2 2 -

CORNICE DI PROTEZIONE

SUPPORT CARTE DE REGULATION

7 211151 STEUERPRINT -STUETZE           1 1 1 2 2 -

SUPPORTO SCHEDA ELETTRONICA

CARTE REGULATION

8 STEUERPRINT

SCHEDA ELETTRONICA

SORTIE CABLAGE

9 216110 AUSGANG KABELVERBINDUNG 1 1 - - 2 -

TELAIO USCITA CABLAGGI

EQUERRE ENTREE ELECTRIQUE

211152 KABELEINGANGSWINKEL 1 1 - - 2 -

SQUADRETTA

3 / 5 426002Commande / Steuerung  / Control unit / Comfort & Business 19/01/2006 a
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No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

CONTRE ECROU M 10x1.5

214057 GEGEN, -SICHERUNGSMUTTER M10 x 1.5 1 1 - - 2 -

CONTRO DADO M 10x1.5

PRESSE ETOUPE M10x1.5

214045 DURCHFUEHRUNGSBUECHSE M10 X 1.5 / 4-6 1 1 - - 2 -

PREMI STOPPA M10 x 1.5 / 4-6

PRESSE ETOUPE M16x1.5

214103 STOPFBüCHSE  M16 x 1.5 /6.5-8 1 1 - - 2 -

PREMI STOPPA M16 x 1.5 / 6.5-8

CONTRE ECROU M 16x1.5

214105 GEGENMUTTER M16 x 1.5 1 1 - - 2 -

CONTRO DADO M 16x1.5

CABLE COMMANDE

214108 STEUERKABEL 1 1 - - 2 -

CAVO DI COMANDO

SORTIE CABLAGE TWIN

9 216138 AUSGANG KABELVERBINDUNG TWIN - - - 2 - -

TELAIO USCITA CABLAGGI TWIN

EQUERRE ENTREE ELECTRIQUE TWIN

211170 KABELEINGANGSWINKEL TWIN - - - 2 - -

SQUADRETTA TWIN

EQUERRE ENTREE ELECTRIQUE TWIN

BruttopreisAnzahl Teile pro Modell

Listino

Prix brutNombre pieces par modele

N° pezzi per modello

EQUERRE ENTREE ELECTRIQUE TWIN

211172 KABELEINGANGSWINKEL TWIN - - - 2 - -

SQUADRETTA TWIN

CONTRE ECROU M 10x1.5

214057 GEGEN, -SICHERUNGSMUTTER M10 x 1.5 - - - 2 - -

CONTRO DADO M 10x1.5

PRESSE ETOUPE M10x1.5

214045 DURCHFUEHRUNGSBUECHSE M10 X 1.5 / 4-6 - - - 2 - -

PREMI STOPPA M10 x 1.5 / 4-6

PRESSE ETOUPE M16x1.5

214103 STOPFBüCHSE  M16 x 1.5 /6.5-8 - - - 2 - -

PREMI STOPPA M16 x 1.5 / 6.5-8

BOUCHON M16x1.5

214104 BLINDPFROPFEN M16 x 1.5 - - - 2 - -

TAPPO M16x1.5

CONTRE ECROU M 16x1.5

214105 GEGENMUTTER M16 x 1.5 - - - 2 - -

CONTRO DADO M 16x1.5

PRESSE ETOUPE M12x1.5

214046 STOPFBüCHSE M12 x 1.5 - - - 2 - -

PREMI STOPPA M12x1.5

CONTRE ECROU M 12x1.5

214058 GEGEN, -SICHERUNGSMUTTER M12 x 1.5 - - - 2 - -

CONTRO DADO M12x1.5

CABLE COMMANDE

214108 STEUERKABEL - - - 2 - -

CAVO DI COMANDO

N° liste : 
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No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

SUPPORT I.R.P.

10 211171 HALTERUNG I.R.P 1 1 1 2 2 -

COPERCHIO DI PROTEZIONE

RONDELLE EVENTAIL (M3)       *

11 09413001 FäCHERSCHEIBE (M3)       * 20 20 20 40 40 -

RONDELLA (M3)

ECROU 6P M3x0,8d             *

12 400942 MUTTER 6KANT M3x0,8d             * 14 14 14 28 28 -

DADO M3x0,8d

RONDELLE PLANE PLASTIQUE

13 401044 UNTERLAGSSCHEIBE              6 6 6 12 12 -

RONDELLA DI PLASTICA

VIS TETE  CRUCIFORME M3X8

14 09401401 ZYL. SCHRAUBE  M.3X8               10 10 10 20 20 -

VITE M 3x8

VIS TETE BOMBEE CRUCIFORME  ECO-FIX M4X8

Bruttopreis

ListinoN° pezzi per modello

Nombre pieces par modele Prix brut

Anzahl Teile pro Modell

VIS TETE BOMBEE CRUCIFORME  ECO-FIX M4X8

15 400431 LINSENKOPFSCHRAUBE ECO-FIX M4X8 8 8 8 12 12 -

VITE TESTA BOMBATA CROCE

ENTRETOISE D6

16 214137 DISTANZHALTER D6 - - - 4 4 -

DISTANZIALE

VIS PORTEE T.BOM.TR.CRUC.M4x10

17 101018 PASS-SCHULTERSCHRAUBE LINSENKOPF KREUZ .M4x10 4 4 4 6 6 -

VITE PORTINA TESTA BOMBATA CROCE M4x10

CARTE REGULATION

8 214113 STEUERPRINT 1 1 1 - 2

SCHEDA ELETTRONICA VO5M211/311/422

CARTE REGULATION MASTER TWIN VO5

8 214162 STEUERPRINT - - - 1 -

SCHEDA ELETTRONICA MADRE VO5M412

CARTE REGULATION SLAVE TWIN VO5

8 214163 STEUERPRINT - - - 1 -

SCHEDA ELETTRONICA SCHIAVO VO5M412

Page N° liste : 
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216003

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Spare parts Date Index Page 
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No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

CAISSON PUISSANCE 211 - 311

1 211002 GEHäUSE STROMANSCHLUSSKASTEN 211 - 311 1 1 - - - -

TELAIO per 211 - 311

CAISSON PUISSANCE 411 - 422

41002 GEHäUSE STROMANSCHLUSSKASTEN 411 - 422 - - 1 1 1 -

TELAIO per 411 - 422

CONTRE ECROU M12 x 1.5

2 214058 GEGEN, -SICHERUNGSMUTTER M12 x 1.5 1 1 2 2 2 -

CONTRO DADO M12 x 1,5

PRESSE ETOUPE M12 x 1.5

3 214046 STOPFBüCHSE M12 x 1.5 1 1 2 2 2 -

PASSA CAVO M12 x 1,5

PRESSE ETOUPE M16 x 1.5

4 214103 STOPFBüCHSE M16 x 1.5 1 1 2 2 2 -

PASSA CAVO M16 x 1,5

CONTRE ECROU M16 x 1.5

5 214105 GEGEN, -SICHERUNGSMUTTER M16 x 1.5 1 1 2 2 2 -

CONTRO DADO M16 x 1,5

PRESSE ETOUPE M25 x 1.5 / 12.5-20

6 214047 STOPFBüCHSE M25 x 1.5 / 12.5-20 1 1 2 2 2 -

PRESSA CAVO M25 x 1,5 / 12,5 - 20

CONTRE ECROU M25 x 1.5

Listino

Prix brut

N° pezzi per modello

Nombre pieces par modele

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

CONTRE ECROU M25 x 1.5

7 214059 GEGEN, -SICHERUNGSMUTTER M25 x 1.5 1 1 2 2 2 -

CONTRO DADO M25 x 1,5

BASE FIXATION LIEN PLASTIQUE

8 214078 BASETTA PLASTICA FISSAGGIO CAVI 2 2 4 4 4 -

PLASTICFIXING CABEL

ALIMENTATION 230 VAC / 24VDC

9 214026 STROMVERSORGUNG 230 VAC / 24VDC 1 1 1 1 2 1

SCHEDA DI POTENZA 230VAC/24VDC

ALIMENTATION 440 VAC / 24VDC

214032 STROMVERSORGUNG 440 VAC / 24VDC 1 1 1 1 2 1

SCHEDA DI POTENZA 440VAC/24VDC

ALIMENTATION 115 VAC / 24VDC

214033 STROMVERSORGUNG 115 VAC / 24VDC 1 1 1 1 2 -

SCHEDA DI POTENZA 115VAC/24VDC

COUVERCLE SUPPORT ALIMENTATION  24VDC

10 211016 OBERE ABDECKUNG STROMVERSORGUNG 24VDC 1 1 1 1 2 -

SUPPORTO SCHEDA DI POTENZA

VIS TETE BOMBEE CRUCIFORME  ECO-FIX M4X8

11 400431 LINSENKOPFSCHRAUBE ECO-FIX M4X8 3 3 6 6 6 -

VITE TESTA BOMBATA CROCE

VIS TETE  CYLINDRIQUE BOMBEE M5 x 20

12 214064 ZYLINDRISCHE LINSENKOPFSCHRAUBE M5 x 20 3 3 6 6 6 -

VITE TESTA CILINDRICA BOMBATA M5x20

VIS T. 6P AVEC FENTE  M4X8

13 214069 SCHLITZSCHRAUBE 6K  M4X8 1 1 2 2 2 -

VITE A TAGLIO M4x8

19/01/2006
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No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

FUSIBLE SECONDAIRE 5 x 20 / 3.15AT

14 214117 FEINSICHERUNG 5 X 20 / 3.15AT 1 1 1 1 2 10

FUSIBILE 5x20 / 3,15AT

N° pezzi per modello Listino

Nombre pieces par modele Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis
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No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

EQ.FOND SUPPORT CONTACTEUR

1 211003 BODENWINKELPLATTE SCHüTZHALTER 1 1 1 1 2 -

SQUADRETTA DI SUPPORTO

RAIL + BORNIER 4MM2

2 101334 SCHIENE + ANSCHLUSSKLEMMEN 4MM2 1 1 1 1 2 -

MORSETTIERA PRINCIPALE

RAIL + BORNIER 6MM2

214023 SCHIENE + ANSCHLUSSKLEMMEN 4MM2 1 1 1 1 2 -

GUIDA

CONTACTEUR 24VDC - 32 A  LC1D183BL

3 214017 SCHüTZ 24VDC - 32 A   LC1D183BL 2 2 2 2 4 2

TELERUTTORE 24VDC - 32A LC1D183BL

CONTACTEUR 24VDC - 40 A  LC1D253BL

214021 SCHüTZ 24VDC - 40 A  LC1D253BL 2 2 2 2 4 2

TELERUTTORE 24VDC - 40A LC1D183BL

Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

Nombre pieces par modele

216004

N° pezzi per modello Listino
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No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

PRESSE ETOUPE M25 x 1.5 / 12.5-20

4 214047 STOPFBüCHSE M25 x 1.5 / 12.5-20 1 1 1 1 2 -

PRESSA CAVO M25 x 1,5 / 12,5 - 20

BOUCHON M12 x 1.5

5 214056 BLINDPFROPFEN M12 x 1.5 1 1 1 1 2 -

TAPPO M12x1,5

TOLE PROTECTION FEU PUISSANCE

6 211006 FEUERSCHUTZBLECH 1 1 1 1 2 -

PIASTRINA DI PROTEZIONE

CONTRE ECROU M12 x 1.5

7 214058 GEGEN, -SICHERUNGSMUTTER M12 x 1.5 1 1 1 1 2 -

CONTRO DADO M12 x 1,5

CONTRE ECROU M25 x 1.5

8 214059 GEGEN, -SICHERUNGSMUTTER M25 x 1.5 1 1 1 1 2 -

CONTRO DADO M25 x 1,5

PATTE FIXATION BASSE PUIS.

9 211013 BEFESTIGUNGSPLATTE 1 1 1 1 2 -

SQUADRETTA

RONDELLE EVENTAIL (M5)       

10 09413003 FäCHERSCHEIBE (M5)       1 1 1 1 2 -

RONDELLA (M3)

ECROU 6P M5x0,8d             

Nombre pieces par modele Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

N° pezzi per modello Listino

ECROU 6P M5x0,8d             

11 09406103 MUTTER 6KANT M5x0,8d             1 1 1 1 2 -

DADO 6P M5x0,8d

BORNE DE MISE A TERRE GS3B

12 401109 ERDUNGSKLEMME GS3B 1 1 1 1 2 -

MORSETTO DI MESSA A TERRA GS3B

VIS T. BOM. CRU. ECO-FIX M4X8

13 400431 LINSENKOPFSCHRAUBE ECO-FIX M4X8 4 4 4 4 8 -

VITE M4x8

RIVET POP T. BOM.  D4x6,1

14 401039 POPNIETE LINSENKOPF   D4x6,1 2 2 2 2 4 -

RIVETTO

BUZZER SOLAS

16 401138 BUZZER SOLAS 1 1 1 1 2 1

SUONERIA

JEUX FILS BUZZER

101568 KABEL ZU SOLAS BUZZER (SCHIFFSAUSFUEHRUNG) 1 1 1 1 2 -

CAVO SUONERIA (ESECUZIONE NAVALE)

PRESSE ETOUPE M12 x 1.5

17 214046 STOPFBüCHSE M12 x 1.5 1 1 1 1 2 -

PASSA CAVO M12 x 1,5

CABLE DE LIAISON CORPS DE CHAUFFE

214076 ANSCHLUSSKABEL ZU HEIZKOERPER 1 1 2 2 2 -

CAVO DI CONNESSIONE RESISTENZE

CABLE DE LIAISON CONTACTEURS 4MM2

214071 VERBINDUNGSKABEL ZU SCHALTSCHüTZ 4mm2 1 1 1 1 2 -

CAVO DI CONNESSAIONE TELERUTTORI 4MM2

Equerre puissance / Anschlussinkelplatte / Unità di potenza 19/01/2006 b 2 / 3

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Spare parts Date Index Page 

216004

N° liste : 

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

Equerre puissance / Anschlussinkelplatte / Unità di potenza 19/01/2006 b 2 / 3 216004

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

CABLE DE LIAISON ENTRE BORNIERS -  VERSION 422 1 CABLE

101363 ANSCHLUSSKABEL ZW. ANSCHLUSSKLEMME + SCHUETZ FF98 - - - - 1 -

CAVO DI CONNESSIONE MORSETTIERE - VERSIONE 422 1 CAVO

BORNE ENFICHABLE AU CENTRE DE LA BORNE - WAGO 

401053 STECKDOSE      0.08-2MM WAGO  - - - - 5 -

MORSETTO 0,08 - 2MM - WAGO

CABLE DE LIAISON CONTACTEURS 3AC230V

214099 VERBINDUNGSKABEL ZU SCHALTSCHüTZ 3AC230V 1 1 1 1 2 -

CAVO DI CONNESSIONE TELERUTTORI 3AC230V

CONTACT DE PONTAGE DE BORNE - WAGO

401030 QUERBRUECKER       WAGO 4MM2  1(2) 1 1 1 2(4) -

PONTE - WAGO 4 MM2

CABLE D'ALIMENTATION -  5x2.5MM2 HORNF

100850 ANSCHLUSSKABEL SF 5X2,5 1 1 2 2 2 -

CAVO DI ALIMENTAZIONE - 5x2,5MM2

CABLE D'ALIMENTATION -  5x4MM2 HORNF

42051807 ZULEITUNGSKABEL 5X2.5mm2 1 1 1 1 2 -

CAVO DI ALIMENTAZIONE - 5x4MM2

CABLE D'ALIMENTATION -  4x2.5MM2 HORNF

N° pezzi per modello Listino

Nombre pieces par modele Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

CABLE D'ALIMENTATION -  4x2.5MM2 HORNF

101052 ZULEITUNGSKABEL   4x2.5mm2   1 1 1 1 2 -

CAVO DI ALIMENTAZIONE - 4x2,5MM2

CABLE D'ALIMENTATION -  4x4MM2 HORNF

100994 ZULEITUNGSKABEL (SF) 4x4mm2   - - - - 1 -

CAVO DI ALIMENTAZIONE - 4x2,5MM2

CABLE D'ALIMENTATION -  4x6MM2 HORNF

400991 ZULEITUNGSKABEL     4x6MM2         - - - - 1 -

CAVO DI ALIMENTAZIONE - 4x6MM2

CABLE D'ALIMENTATION -  3x6MM2 HORNF

214084 ANSCHLUSSKABEL 3 X 6 MM2 - - - - 1 -

CAVO DI ALIMENTAZIONE - 4x6MM2

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Spare parts Date Index

216004Equerre puissance / Anschlussinkelplatte / Unità di potenza 19/01/2006 b 3 / 3

Page N° liste : 

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje
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N° liste : 

216015

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Spare parts Date

Vormont. Halterkasten H.k. / Corpo di riscaldamento 27/05/2005

Index Page 

8

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

a 1 / 3 216015Vormont. Halterkasten H.k. / Corpo di riscaldamento 27/05/2005

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

CORPS DE CHAUFFE 211 7.5 KW - 230V

1 211060 HEIZKöRPER 211 1 - 2 2 2 2

RESISTENZA per 211/411/412/422

CORPS DE CHAUFFE 211 9 KW - 230V

211061 HEIZKöRPER 211 1 - 2 2 2 2

RESISTENZA per 211/411/412/422

CORPS DE CHAUFFE 211 11 KW - 230V

211085 HEIZKöRPER 211 1 - 2 2 2 2

RESISTENZA per 211/411/412/422

CORPS DE CHAUFFE 211 7.5 KW - 440V , VERSION MARINE

211062 HEIZKöRPER 211 VERSIONE MARINA 1 - 2 2 2 2

RESISTENZA per 211/411/412/422

CORPS DE CHAUFFE 211 9 KW - 440V  , VERSION MARINE

211063 HEIZKöRPER 211 VERSIONE MARINA 1 - 2 2 2 2

RESISTENZA per 211/411/412/422

CORPS DE CHAUFFE 211 11 KW - 230V  , VERSION MARINE

211086 HEIZKöRPER 211 VERSIONE MARINA 1 - 2 2 2 2

RESISTENZA per 211/411/412/422

CORPS DE CHAUFFE 311 11.4 KW - 230V

1 311060 HEIZKöRPER 311 - 1 - - - 1

RESISTENZA per 311

CORPS DE CHAUFFE 311 15 KW - 230V

Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

N° pezzi per modello Listino

Nombre pieces par modele

CORPS DE CHAUFFE 311 15 KW - 230V

311061 HEIZKöRPER 311 - 1 - - - 1

RESISTENZA per 311

CORPS DE CHAUFFE 311 11.4 KW - 440V, VERSION MARINE

311062 HEIZKöRPER 311 VERSIONE MARINA - 1 - - - 1

RESISTENZA per 311

CORPS DE CHAUFFE 311 15 KW - 440V , VERSION MARINE

311063 HEIZKöRPER 311 VERSIONE MARINA - 1 - - - 1

RESISTENZA per 311

JOINT CORPS DE CHAUFFE

2 211069 DICHTUNG HEEIZKöRPER 1 1 2 2 2 10

GUARNIZIONE

BASE BOITIER SUP.

3 211052 GRUNDPLATTE HEIZELEMENTHALTER 1 1 2 2 2 -

BASE SUPPORTO RESISTENZA

SONDE DOUBLE

4 216013 DOPPELSONDE 1 1 1 1 2 2

TERMOCOPPIA

SET BRIDE DE SONDE (2pcs)

5 211065 BRIDENSET SONDE (2stk) 1 1 1 1 2 4

SET FLANGIA

PRESSE ETOUPE M10 x 1.5 / 4-6

6 214045 STOPFBüCHSE  M10 x 1.5 / 4-6 1 1 1 1 2 -

PRESSA CAVO M10 x 1,5 / 4-6

BOUCHON M10 x 1.5

214055 TAPPO M10x1,5 - - 1 1 - -

BLINDSTOPPER M10 x 1.5

216015

N° liste : Index Page 

27/05/2005 a

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Spare parts Date

Vormont. Halterkasten H.k. / Corpo di riscaldamento 2 / 3

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje
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No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

VIS TETE  6P AVEC FENTE M4X8

7 214069 SECHSKANTSCHRAUBE MIT SCHLITZ 1 1 1 1 1 -

VITE

8

VIS A TETE FRAISEE 90øCR. M3x10

9 400882 SENKKOPFSCHRAUBE KR.  90ø M3x10 1 1 1 1 2 -

VITE 90ØCR. M3x10

VIS TETE FRAISE CON.90d CR.M5X12*

10 09401504 SENKKOPFSCHRAUBE KR.  90ø M3x12* 4 4 8 8 8 -

VITE 90ØCR. M3x12

TIGE SUPPORT BOITIER SUP.

11 211140 HEIZELEMENTHALTEBüGEL 1 1 2 2 2 -

ASTA DI POSIZIONAMENTO RESISTENZA

AIMANT SWITCH

12 214088 MAGNETSCHALTER 1 1 2 2 2 1

MAGNETE

N° pezzi per modello Listino

Nombre pieces par modele Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

Index Page N° liste : 

Vormont. Halterkasten H.k. / Corpo di riscaldamento 27/05/2005 a 3 / 3 216015

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Spare parts Date

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

Vormont. Halterkasten H.k. / Corpo di riscaldamento 27/05/2005 a 3 / 3 216015

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

VERIN 24VDC 30W / 100MM

1 214050 HUBSCHRAUBE 24VDC 30W / 100MM 1 1 - 2 2 1

MARTINETTO 24VDC 30W/100MM

SUPPORT LIFT 24VDC

2 211066 LIFTHALTERUNG 1 1 - 2 2 -

SUPPORTO

DOUILLE FILTEE  M14 / LIFT

3 211054 GEWINDEHüLSE 1 1 - 2 2 -

BUSSOLA M14

AXE SUPPORT PANIER LIFT

5 214048 LIFTKORB HALTERUNGSSTANGE 1 1 - 2 2 -

ASSE SUPPORTO CESTELLO CON LIFT

VIS SANS TETE M6  X 20

6 214067 SCHRAUBE OHNE KOPF M6  X 20 1 1 - 2 2 -

BARRA FILETTATA M6x20

VIS T. 6P M8 X 60

7 214063 SECHSKANTSCHRAUBE M8 X 60 1 1 - 2 2 -

VITE 6P M8x60

RONDELLE EVENTAIL (M8)       *

8 09413005 FäCHERSCHEIBE (M8)       * 1 1 - 2 2 -

RONDELLA (M8)

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Spare parts Date Index

Nombre pieces par modele

N° liste : 

216035

Page 

Lift/Sistema di sollevamento cestelli 19/01/2006 b 1 / 2

Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

N° pezzi per modello Listino

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

216035Lift/Sistema di sollevamento cestelli 19/01/2006 b 1 / 2

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

ECROU 6P M8x0,8d             *

9 09406105 MUTTER 6KANT  M8x0,8d 1 1 - 2 2 -

DADO 6P M8x0,8d

ROULEMENT ASSEMBLE

216035 LAGER 1 1 - 2 2 1

SISTEMA DI SOLLEVAMENTO AUTOMATICO COMPLETO

SUPPORT ROULEMENT LIFT

10 211076 LIFTLAGER HALTERUNG 1 1 - 2 2 -

CUSCINETTO

ROULEM.SFERAX 1222  LIFT FF98

11 401071 LAGER SFERAX 1222  LIFT FF98 1 1 - 2 2 -

CUSCINETTO CILINDRICO

CIRCLIPS 22X1.2    LIFT FF98

12 401072 CIRCLIPS 22X1.2    LIFT FF98 2 2 - 4 4 -

SIEGER

VIS TETE BOMBEE CRUCIFORME. ECO-FIX M4X12

12 400434 LINSENKOPFSCHRAUBE KR. ECO-FIX M4X12 2 2 - 4 4 -

VITE M4x12

VIS TETE BOMBEE CRUCIFORME. ECO-FIX M4X8

13 400431 LINSENKOPFSCHRAUBE KR. ECO-FIX M4X8 4 4 - 8 8 -

VITE M4x8

N° pezzi per modello

Prix brut

Anzahl Teile pro Modell

Nombre pieces par modele

Bruttopreis

Listino

Page IndexPièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Spare parts Date N° liste : 

Lift/Sistema di sollevamento cestelli 19/01/2006 b 2 / 2 216035
Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje
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Index Page N° liste : 

Lift/Sistema di sollevamento cestelli per 411 19/01/2006 a 1 / 2 416035

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Spare parts Date

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

Lift/Sistema di sollevamento cestelli per 411 19/01/2006 a 1 / 2 416035

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

VERIN 24VDC 30W / 100MM

1 214050 HUBSCHRAUBE 24VDC 30W / 100MM - - 1 - - 1

MARTINETTO 24VDC 30W/100MM

SUPPORT LIFT 24VDC

2 411066 LIFTHALTERUNG - - 1 - - -

SUPPORTO

DOUILLE FILTEE  M14 / LIFT

3 211054 GEWINDEHüLSE - - 1 - - -

BUSSOLA M14

VIS T. 6P M8 X 60

4 214063 SECHSKANTSCHRAUBE M8 X 60 - - 1 - - -

VITE 6P M8x60

RONDELLE EVENTAIL (M8)       *

5 09413005 FäCHERSCHEIBE (M8)       * - - 1 - - -

RONDELLA (M8)

ECROU 6P M8x0,8d             *

6 09406105 MUTTER 6KANT  M8x0,8d - - 1 - - -

DADO 6P M8x0,8d

TRAVERSE SUPPORT AXE 411

7 411072 VERBINDUNGSAXE (STEG) - - 1 - - -

TRAVERSA

AXE SUPPORT PANIER LIFT

Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

N° pezzi per modello Listino

Nombre pieces par modele

AXE SUPPORT PANIER LIFT

8 214048 LIFTKORB HALTERUNGSSTANGE - - 2 - - -

ASSE SUPPORTO CESTELLO CON LIFT

ROULEMENT ASSEMBLE

9 416035 LAGER - - 2 - - 1

CUSCINETTO ASSEMBLATO

SUPPORT ROULEMENT LIFT

211076 LIFTLAGER HALTERUNG - - 2 - - -

CUSCINETTO

ROULEM.SFERAX 1222  LIFT FF98

401071 LAGER SFERAX 1222  LIFT FF98 - - 2 - - -

CUSCINETTO CILINDRICO

CIRCLIPS 22X1.2    LIFT FF98

401072 CIRCLIPS 22X1.2    LIFT FF98 - - 4 - - -

SIEGER

VIS TETE BOMBEE CRUCIFORME. ECO-FIX M4X12

10 400434 LINSENKOPFSCHRAUBE KR. ECO-FIX M4X12 - - 4 - - -

VITE M4x12

VIS TETE BOMBEE CRUCIFORME. ECO-FIX M4X8

11 400431 LINSENKOPFSCHRAUBE KR. ECO-FIX M4X8 - - 4 - - -

VITE M4x8

VIS T. 6P ECO-FIX M6X20

12 214118 6 - KT SCHRAUBE    M6X20           - - 3 - - -

VITE M6x20

416035

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Spare parts Date Index Page N° liste : 
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Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje
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Page N° liste : 

216036

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Pezzi di ricambio Date Index

System de pompage / Pumpsystem / Sistema di pompaggio 27/05/2005 a 1 / 2

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

216036System de pompage / Pumpsystem / Sistema di pompaggio 27/05/2005 a 1 / 2

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

POMPE WAGNER  24VDC 3 BAR

1 214013 PUMPE WAGNER  24VDC 3 BAR 1 1 1 1 1 (2) 1

POMPA

EQUERRE SUPPORT POMPE

2 211078 PUMPENHALTER WINKELPLATTE 1 1 1 1 1 (2) -

SQUADRA SUPPORTO POMPA

VIS TETE 6P M5X12 VERBUS-RIPP

3 401203 SECHSKANTSCHRAUBE  M5X12 VERBUS-RIPP 2 2 2 2 2 (4) -

VITE 6P M5x12

RONDELLE EVENTAIL  M4        *

4 09413002 FäCHERSCHEIBE M4 2 2 2 2 2 (4) -

RONDELLA

VIS TAPTITE T.CYL.TR.CRU.M4x20

5 400774 TAPTITE LINSENSCHR.KREUZ.M4x20 2 2 2 2 2 (4) -

VITE M4x20

RACCORD MALE / MALE  G3/8

6 214012 VERBINDUNG VATER / VATER  G3/8 1 1 1 1 1 (2) 1

RACCORDO MASCHIO/MASCHIO G3/8

RONDELLE D'ETANCHEITE CUIVRE 4005-10-3/8/10.2

7 401239 KUPFER DICHTUNGSSCHEIBE 4005-10-3/8/10.2 2 1 1 1 1 (2) 10

RONDELLA

VARIFLEX 200X400 3/8"

N° pezzi per modello Listino

Nombre pieces par modele Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

VARIFLEX 200X400 3/8"

8 214087 VARIFLEX 200X400 3/8" 1 1 1 1 1 (2) 1

TUBO FLESSIBILE

RACCORD MALE 12 G 3/8

9 401234 VERBINDUNG MäNNLICH 12 G 3/8 1 1 1 1 1 (2) 1

RACCORDO

BANDE TEFLON TETRATA.12

10 09485011 TEFLON BAND TETRATA.12 1

TEFLON

N° liste : 

System de pompage / Pumpsystem / Sistema di pompaggio 27/05/2005 a 2 / 2 216036

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Pezzi di ricambio Date Index Page 
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No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

BAC 211 

1 211045 OELBECKEN 211 1 - - - (2)* -

VASCA DI FILTRAGGIO PER 211/422

BAC 311

311045 OELBECKEN 311 - 1 - - - -

VASCA DI FILTRAGGIO PER 311

BAC 411 

411045 OELBECKEN 411 - - 1 1 (1)* -

VASCA DI FILTRAGGIO PER 411/412/422

PROFIL U SUPPORT ACCOUPLEMENT POMPE

2 211048 (*) U-PROFIL HALTERUNG PUMPENKUPPLUNG 1 1 1 1 1 (2)* -

PROFILO A U 

ACCOUPLEMENT POMPE 

3 214015 (*) PUMPENKUPPLUNG 1 1 1 1 1 (2)* 1

TUBO ASPIRAZIONE

SUPPORT FILTRE 211

4 101142 FILTERRAHMEN 211 1 - - - (2)* -

SUPPORTO FILTRI 211/422

SUPPORT FILTRE 311

101143 FILTERRAHMEN 311 - 1 1 1 (1)* -

SUPPORTO FILTRI 311/411/412

N° liste : 

216007

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Pezzi di ricambio Date

Accouplement pompe / Ansaugrohr pumpe / Accoppiamento pompa 27/05/2005 a 1 / 2

Index Page 

Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

N° pezzi per modello Listino

Nombre pieces par modele

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

216007Accouplement pompe / Ansaugrohr pumpe / Accoppiamento pompa 27/05/2005 a 1 / 2

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

ECROU CAGE M4 KLIP.1-1,6

5 400918 (*) KäFIG MUTTER M4 KLIP.1-1,6 2 2 2 2 2 (4) -

FLANGIA

VIS TETE BOMBEE CRUCIFORM ECO-FIX M4X8

6 400431 (*) LINSENKOPFSCHRAUBE KR. ECO-FIX M4X8 2 2 2 2 2 (4) -

VITE

JOINT O-RING POMPE WAGNER

7 400997 (*) O-RING DICHTUNG PUMPE WAGNER 1 1 1 1 1 (2) 10

GUARNIZIONE O-RING

MICRO FILTRE TISSUS 211

8 101158 (*) MIKRO FILTERSTOFF 211 1 - - - 2 1

FILTRO IN TELA PICCOLO

MICRO FILTRE TISSUS 311

101159 (*) MIKRO FILTERSTOFF 311 - 1 1 1 - 1

FILTRO IN TELA GRANDE

 * Avec option pompe / Mit pumpe / Con sistema di pompaggio automatico

Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

ListinoN° pezzi per modello

Nombre pieces par modele

216007

N° liste : Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Pezzi di ricambio Date Index Page 

Accouplement pompe / Ansaugrohr pumpe / Accoppiamento pompa 27/05/2005 a 2 / 2

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

216007Accouplement pompe / Ansaugrohr pumpe / Accoppiamento pompa 27/05/2005 a 2 / 2

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

COUPLEUR RAPIDE G 3/8"

1 401235 SCHNELLVERSCHLUSS G3/8" 1 1 1 1 1 (2) 1

ATTACCO RAPIDO 3/8"

TUBE FILTE  G 3/8"

2 211147 GEWINDEROHR 1 1 1 1 1 (2) 1

TUBO INOX 3/8"

BAGUE DE SERRAGE

3 211146 KLEMMRING 1 1 1 1 1 (2) -

ANELLO DI SERRAGGIO

BANDE TEFLON - 100 mm

4 09485011 TEFLON BAND  - 100 mm 1

TEFLON - 100 mm.

216008

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Pezzi di ricambio Date

Tuyauterie rigide / Steifes Rohrnetz / Tubazione rigida 19/01/2006 b 1 / 1

Nombre pieces par modele

Index Page N° liste : 

Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

N° pezzi per modello Listino

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

216008Tuyauterie rigide / Steifes Rohrnetz / Tubazione rigida 19/01/2006 b 1 / 1

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

TOLE DE SOUTIEN TUBE

1 211074 ROHRSTüTZBLECH 1 1 1 1 1 (2) -

SQUADRA

COUDE 90° 3/8

2 400875 90° KRüMMER 3/8 1 1 1 1 1 (2) 1

GOMITO 90° 3/8"

EMBOUT ACCOUPLEMENT RAPIDE S25

3 400876 ANSATZSTüCK SCHNELLKUPPLUNG S25 1 1 1 1 1 (2) 1

ATTACCO RAPIDO MASCHIO

TUBE REFOULLEMENT POMPAGE 2003

4 211077 EINLAUFROHR 1 1 1 1 1 (2) -

TUBO A L

POIGNEE NOIRE  DU PISTOLET

5 214016 SCHWARZER GRIFF DER PISTOLE 1 1 1 1 1 (2) -

MANIGLIA

CROCHET SUPPORT PISTOLET

6 311013 HALTERUNG ZU EINLAUFROHR - 1 1 1 1 -

SQUADRETTA SUPPORTO TUBO

216060

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Pezzi di ricambio Date Index

Pistolet / Pistole / accessori per pompaggio olio 27/05/2005 a 1 / 2

Nombre pieces par modele

Page N° liste : 

Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

N° pezzi per modello Listino

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

216060Pistolet / Pistole / accessori per pompaggio olio 27/05/2005 a 1 / 2

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

CLIPS RESSORT

7 214086 FIXER-FEDER (DIA.19-29) - 1 1 1 1 -

MOLLETTA TUBO

VIS TETE BOMBEE M4 x 8

8 400431 RUNDKOPFSCHRAUBE - 3 3 3 3 -

VITE

TUYAU DE VIDANGE

9 214160 ENTLEERUNGSSCHLAUCH 1 1 1 1 1 -

TUBO ROSSO PER OLIO ESAUSTO

PISTOLET

10 216060 EINLAUFROHR KOMPLETT 1 1 1 1 1 -

TUBO ASPIRAZIONE OLIO

Nombre pieces par modele Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

N° pezzi per modello Listino

N° liste : 

21606027/05/2005 a 2 / 2

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Pezzi di ricambio Date Index Page 

Pistolet / Pistole / accessori per pompaggio olio
Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

21606027/05/2005 a 2 / 2Pistolet / Pistole / accessori per pompaggio olio

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

COUVERCLE CUVE 211

1 211079 DECKEL WANNE 211 1 - - - 2 -

COPERCHIO PER 211

COUVERCLE CUVE 311

311079 DECKEL WANNE 311 - 1 - - - -

COPERCHIO PER 311

COUVERCLE CUVE 411

411079 DECKEL WANNE 411 - - 1 1 - -

COPERCHIO PER 411

POIGNEE PLASTIQUE NOIR

2 400623 PLASTIKGRIFF SCHWARZ 1 1 1 1 2 -

MANIGLIA

VIS T. BOMB. CRU. ECO-FIX M4x8

3 400431 LINSENKOPFSCHRAUBE KR. ECO-FIXM4x8 2 2 2 2 4 -

VITE

Index Page 

Couvercle / Deckel / Coperchio 27/05/2005 a 1 / 1 216059

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Pezzi di ricambio Date

Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

N° pezzi per modello Listino

N° liste : 

Nombre pieces par modele

Prix courant valable dès le 01.07.2005 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.07.2005 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.07.2005 exc. VAT - Parts and prices subje

Couvercle / Deckel / Coperchio 27/05/2005 a 1 / 1 216059

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



5
6

1
2

3

4

7

No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

PANIER GRILLE

1 211046 KORB GITTER 1 - - - (2) -

GRIGLIA CON MANICO

PANIER GRILLE

311046 KORB GITTER - 1 - - - -

GRIGLIA CON MANICO

PANIER GRILLE

411046 KORB GITTER - - 1 1 - -

GRIGLIA CON MANICO

GRILLE

2 211047 GITTER 1 - - - (2) 2

GRIGLIA

N° liste : Index

ACCESSOIRES / ZUBEHÖRTEILE / ACCESSORI

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Pezzi di ricambio

19/01/2006 b 216080

Page 

1 / 2

Date

Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

N° pezzi per modello Listino

Nombre pieces par modele

Prix courant valable dès le 01.01.2003 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.01.2003 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.01.2003 exc. VAT - Parts and prices subje

ACCESSOIRES / ZUBEHÖRTEILE / ACCESSORI 19/01/2006 b 2160801 / 2

        globalgastroparts.com
  -  szervizaruhaz.hu



No. d'article Stock

Pos. Artikel-Nr. Désignation / Bezeichnung / Descrizione min.

Codice SAV

211 311 411 412 422 EUR

GRILLE

311047 GITTER - 1 - - - 2

GRID RANGE

GRILLE

411047 GITTER - - 1 1 - 2

GRID RANGE

SUPPORT PANIER

3 211067 KORBAUFHANGEBüGEL 1 1 2 2 2 2

SUPPORTO CESTELLO

PANIER 211

4 100831 KORB 211 1 - (2) (2) (2) 2

CESTELLO PER 211/411/412/422

PANIER 311

100761 KORB 311 - 1 - - - 2

CESTELLO PER 311

PANIER - PETIT 311

301093 KORB - KLEIN 311 - 2 - - - 2

CESTELLO PICCOLO PER 311

PANIER 411  GRAND AVEC 2 CROCHETS

411048 KORB  411  GROSS MIT 2 HAKEN - - (1) (1) (1) 2

CESTELLO GRANDE PER 411 CON 2 AGGANCI

BAC ASSEMBLE 211

Listino

Nombre pieces par modele Prix brut

Anzahl Teile pro Modell Bruttopreis

N° pezzi per modello

BAC ASSEMBLE 211

5 211045 BEHALTER MONTIERT 211 1 - - - (2) -

VASCA DI FILTRAGGIO PER 211/422

BAC ASSEMBLE 311

311045 BEHALTER MONTIERT 311 - 1 - - - -

VASCA DI FILTRAGGIO PER 311

BAC ASSEMBLE 411

411045 BEHALTER MONTIERT 411 - - 1 1 (1) -

VASCA DI FILTRAGGIO PER 411/412/422

SUPPORT FILTRE 211

6 101142 FILTER RAHMEN 211 1 - - - (2) 1

SUPPORTO FILTRI PER 211/422

SUPPORT FILTRE 311

101143 FILTER RAHMEN 311 - 1 1 1 - 1

SUPPORTO FILTRI PER 311/411/412

PASSOIRE 211

7 101139 SIEB 211 1 - - - (2) 2

FILTRO INOX PER 211/422

PASSOIRE 311

101140 SIEB 311 - 1 1 1 - 2

FILTRO INOX PER 311/411/412

b 2 / 2

N° liste : 

216080ACCESSOIRES / ZUBEHÖRTEILE / ACCESSORI 19/01/2006

Pièces de rechange  /  Ersatzteile  /  Pezzi di ricambio Date Index Page 

Prix courant valable dès le 01.01.2003 excl. TVA - Sous réserve de changements d'article et de prix, Preisblatt gültig ab 01.01.2003 exkl. MWSt - Artikel- und Preisänderungen vorbehalten, Price list valid as of 01.01.2003 exc. VAT - Parts and prices subje
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